

С отъезда Марка прошло около двух месяцев, жизнь наша с супругой стала налаживаться. Я был поглощен работой, она домашним хозяйством. Все это время, я пытался снова завоевать ее расположение, хотелось чтобы и наша интимная жизнь пришла в порядок... Но это было очень сложно. В первый месяц, все мои попытки заняться любовью с женой успеха не имели. Во второй месяц мой напор был вознагражден, частично, но я и этим был доволен, жена допускать к оральным ласкам. Как то вечером, мы торчали возле телека, случайно посмотрев в ее сторону, мой взгляд замер на белоснежной коленки. Я наклонился и нежно поцеловал, жена в ответ нежно улыбнулась. Опустившись перед ней я стал целовать обе коленки, а затем опустился ниже к ее голени... Покрывая поцелуями спустился к ступням, сняв мешавшие мне домашние тапочки, словно дикарь накинулся на ее пальчики, на ее славные пухленькие, идеально ровненькие, всегда с отличным педикюром пальчики.

Обжимая их губами, словно с маленькими членами, я играл с ними язычком. Жена была в восторге, потихоньку постанывая. Мне захотелось удивить ее, приподняв ножку, я легонько, прижавшись зубами к ее пяточки стал по ней скоблить, поглаживая язычком. Насладившись ее ступнями, распахнув подол халата прижался через трусики к ее лону, я стал жадно их целовать, будто их вовсе на ней не было, через минуту трусики были мокрые, как от моих ласк так и от ее соков. Она чуть пристав, спустила их, дав мне возможность наконец-то прикоснуться к ее девочке, к ее сладким выраженным и сильно торчащим половым губам. раздвигая их краешком язычка проникал все глубже, вбирая в себя ее соки. Я почувствовал, как рука моей супруги взявшись за мой затылок, крепко прижала к себе. Стараясь как никогда, я слышал ее громкие стоны, моему одухотворению не было придела. Вдруг ее тело содрогнулась, затем снова и снова, она кончила. Я же встал и хотел было войти в нее, но последствия отсутствия секса, мои планы уничтожило, как только головка члена прикоснулась к ее писе, я замер в оргазме.

После этого дня, мы часто с супругой стали заниматься оральным сексом, причем главная роль уделялась мне, при этом я кончал процессе куни, прикасаясь к ее ноге или она дробила мне рукой. Но иногда мне все же позволялось войти в нее, при этом секс мой был скоротечен и не доставлял ей большого удовольствия.

Так у нас прошло два месяца до следующего события. Совершив крайне выгодную сделку и с тремя партнерами, решили ее отметить. Сначала был ресторан, затем всех потянуло в баню и как следствие, в баню они затащили проститутку. Я же не стал себе заказывать, уж слишком любил жену, чтобы ей изменять, но моих новых знакомых этот факт сильно насторожил, поначалу они в мягкой форме настаивали, а затем чуть подвыпив стали подсовывать то одну то другую проститутку. Не зная, как отбиться от их назойливости, мне пришла в голову идея, позвонить ей. Приятели сказали, что им все равно, если мне не нравятся эти девки, то я вправе заказать другую.

Она приехала через тридцать минут, встретил ее в раздевалке, Рассказал ей, что нужно раздеться до гола и укрыться простыней. Мы и раньше с супругой ходили в бани с компанией, но у нас не было принято раздеваться. Она удивленно посмотрела на меня, но все же раздевшись и обмотавшись, вышла в общую зону. Мы пошли сразу в сауну, по пути проходя душевые кабинки я и она остановились, в душевых нас ждал сюрприз, один из моих

партнеров трахал в этот миг какую то из девок. Прижав ее к стене он стоя насаживал ее на свой ствол, и делал это крайне виртуозно, другой бы на ногах не устоял, а он умудрялся еще и поднимать ее. Жена встревоженно посмотрела на меня и спросила,

— Что это, зачем я здесь?

Мне пришлось объяснить ей, что не мог отбиться и хочу чтобы она сыграла здесь небольшую комедию, притворилась на время моей личной проституткой и что к ней никто приставать не будет, максимум кто то может увидеть ее голой в душе или в бассейне. Жена сказала, что ценит меня и благодарна за все и готова ради нас, ради меня и нашей семьи на эту игру, но только она не будет изображать из себя продажную девку, к коим всегда плохо относилась... Мы вошли в сауну, там сидел Дмитрий. Мы сели рядом с ним. Он тут же стал оценивающе смотреть на мою жену а затем не скромничая заявил, что такую девку действительно стоило ждать, что она всех этих троих закроет своей красотой, своим станом, своим умением держаться, тут же отметил, что у нее великолепная попка и шикарная, огромная грудь. Не успев договорить свои комплименты, его рука упала на простынь моей жены, на ее грудь и бесцеремонно стал мять и причмокивать, продолжая говорить какая она потрясная. Жена сделала вид, что ничего не происходит, будто действительно в ее карьере проститутки случилось и более возмутительное бестактства, ведь клиент всегда прав. А Дмитрий уже вошел в раж, уже вторая рука стала мять ее грудь, затем резким движением он опустил простынь и голая грудь жены вывалилась на обозрение. Он завопил от счастья, стал восхвалять огромные ее соски и сжимать их пальцами.

Я оторопел, ведь только что, я ей обещал, что ничего подобного не будет, а тут на моих глазах, лапают ее грудь, да еще присвистывают от удовольствия, более того этот Дмитрий был абсолютно гол и его член постепенно набирал мощь. Жена сделала вид, будто ничего такого не происходит и лишь спокойно повернув голову, посмотрела на меня. Я решил подать голос, заявив Дмитрию, что она моя и что я не хочу ее делить ни с кем. Дмитрий приостановился, затем сказал, что хорошо, он понял, но попросил лишь, свиснуть ему когда я ее трахну, потому как он хочет быть первым на очереди после меня. Его можно было понять, ведь для него эта женщина была лишь проституткой, которая создана для того чтобы ее трахали. Он вышел, мы остались одни. Жена посмотрела на меня снова и сказала, то что меньше всего был готов услышать, — Ты знаешь у него сильные руки. — Затем она поправила простынь и вышла вместе со мной из сауны в душевую зону. Той парочки уже здесь не было и скинув белый кусок материи, она прошла в душ. Рядом со мной возник Дмитрий, он был с Валентином. Валентин, как и Дмитрий, был из одной компании, правда от Дмитрия он отличался в корне, был менее брутalen, утончен, обладал светскими манерами и слыл обладателем феноменальных знаний во всех областях деятельности человека. Одним словом он был эстет. Они, подойдя ко мне, стали обсуждать фигуру моей жены, которая тем временем была повернута к ним спиной, Валентин тут же отметил, что эта женщина обладает фигурой скорее домохозяйки, чем проститутки, но при этом даже он в ней находит небывалую сексуальность, посчитав, что это исходит от гормонов и сделал пару шагов к ней навстречу. Намылив мочалку, не говоря ни слова, он стал тереть ей спинку, а другой рукой поглаживать ее тело. Жена не поворачивалась, а лишь прогнула спинку, а затем и попку под его прикосновения. Увидев выгибающуюся ему навстречу попку, не раздумывая, он запустил свою руку в ее промежность и стал гладить своими тонкими пальчиками и ее губки и ее клитор. Жена нежно замурлыкала, он счастливый повернулся к нам и жестом показал что-то Дмитрию, у которого

через секунду в руках возник уже раскрытый презик. Быстро его одев, стал впихивать свой член в ее киску, прогибая спину моей супруге к душевой стенке. Я спохватился и сказал, что мол мы договаривались она моя, но уже наставленный стоящий член Валентина входил в мою жену, более того она сама подалась ему навстречу, резко выгнув попку, член Вали тут же провалился в нее. Дмитрий стоял и улыбался. Лишь я не знал что делать, пока Валя набирал свой ритм.

Дмитрий развернулся и сказал, — Давай не будем им мешать. Потянув меня с собой в чайную. Я был сам не свой, как я мог проявить такую слабость, да и почему она подалась ему навстречу, эти мысли мучали меня и не отпускали. Через двадцать минут, в чайной появился Валя и моя жена. Он был восторжен, его лицо сияло, он шутил и громко говорил. Заявив, что эта женщина королева проституток, она прекрасна словно богиня, а ее вагина так горяча, что даже через презерватив обжигала его. На жене не было много эмоций, она делала вид, что ничего не произошло. Налила себе чай, неспешно попивая его, села на колени Вали, который лапая, продолжал петь гимны посвященные ее великолепию. Дмитрий посмотрел на меня и сказал, ну что я готов или он пойдет. Я снова оторопел, но набравшись сил, подошел к ней и взяв ее за руку увел в массажную комнату. Оставшись наедине, я понимал что должен как-то оправдаться в ее глаз, но смолчал. Она грустно посмотрев на меня, безэмоционально сказала, что Валя хорошо трахается, он большой мастер и если бы он не разрядился так быстро, то и она бы кончила. Я был подавлен с одной стороны, с другой на меня обрушивалось возбуждение и гнев. Посмотрев на мой член, она заметила, что я не сильно ее хочу и в той же спокойной манере заявила, — Если он болтается, может Дмитрия позовем?

Я не хотел этого, и упав у лавочки на которой она сидела, рьяно принялся целовать ее, ласкать ее клитор. Ставил ее на четвереньки, вылизывал ей попку, все это делал я скорее для себя, так как очень хотел поднять свой член и вставить ей. Но он меня не слушался, возбуждись только на половину, решил, что пора и стал впихивать свой полустоящий член, процесс не шел. В этот момент в дверь заглянул Дмитрий и Валя, не видя их, я все пытался вставить, но вдруг рука Дмитрия отодвинула меня, и резким движением он вставил свой член, так что жена громко простонала.

Она ожидала, что сейчас в нее погрузиться полувыялый член, а вместо этого, туда вошла огромная болда, с большой, толстой головкой и крепким стволом. Дмитрий вошел так, что со стороны показалось, будто он приподнял ее на своем хере. Не дожидаясь пока жена привыкнет к нему, он задал безумный темп. Стоны жены перешли в крики, отдаваясь этому огромному члену, она максимально расслабилась, свалившись телом на скамейку, лишь попу выпучивала кверху. Дмитрий трахая ее, то похлопывал по заднице, то мял ее сиськи, постоянно выражаясь, какая горячая она штучка. Я стоял рядом, как и Валя, я был как вкопанный, а Валя наоборот был бодр и весел, кружился вокруг их тел, периодически гладил жену по спине, лапал ее попу, крепко сжимая, тискал ее груди, он вел себя, так как будто действительно перед ним была шлюха. Затем Валя обойдя мою жену спереди, стал тыкать свой член ей в лицо. Как же я был удивлен, когда жена приподнялась из последних сил и сама ротиком поймав его член, заглотила в себя.

Хоть давясь им, она все же старательно пыталась его не выпустить, Валентину понравилось старательность жены, он стал помогать ей, придерживая его сам. Дмитрий завелся так, что уже не обращая внимания на окружающих, поднял жену со скамейки, сев на нее посадил на себя супругу. Крепко обняв ее, направлял ее тело, стал то поднимая, то опуская насаживать на

свой кол. Это опять была бешеная скачка. Затем он лег на спину, крепко взял в руки ее прыгающие в так его движения сиськи и сжал их. Вдруг громко рыкнув, он стал кончать, жена сверху упала на него, у нее тоже не было сил. Валя же не мог смириться с тем фактом, что Дмитрий сменив позу, прервал его наслаждение от оральных ласк. Не считаясь с состоянием жены, он подошел и снова стал пихать ей в рот член. Супруга в полусознательном состоянии все же приняла его в себя. Нежно посасывая, лаская его головку и облизывая ствол по всей длине, она обхватив его яички ладошкой стала нежно водить по ним язычком. Хер Вали вздымался и немного дрожал. Оставив его яйца она снова проглотила, его головку, Валя не выдержал и стал кончать. Он умудрился кончить и в рот ей и на лицо.

Дмитрий и Валя насладившись, тут же покинули комнату и мы снова остались наедине с супругой. Я не знал, что ей сказать, стоял и смотрел на нее. Она была словно оплодотворенная львица, лежала на массажной скамейки и отходила от произошедшего. Она лишь посмотрела на меня и нежно спросила, — Ну что ты доволен своей проституткой?.